

自认为很懂概率，沉迷于彩票和赌球 公司副总为还赌债偷卖千万元货物

本报讯(记者 殷欣欣 通讯员 李川韶) 浙大硕士毕业，学的是尖端的高分子专业，现任一家科技公司的常务副总，还是多项专利获得者。如此出色的履历，让年轻的岳某志得意满。

然而岳某把高智商用到了彩票和赌球上，他认为自己的概率论知识出类拔萃，在博彩方面可以胜人一筹，而且他也的确中过5万元，这让他愈加不能自拔。然而，最终他的结局是，输了巨款，偷卖了公司上千万元货物，走上犯罪的道路。

岳某是个80后，来自浙江边远山区的一个小山村。虽然家境不好，但他聪明、勤奋，成为浙江大学新材料与化工专业的高材生。岳某硕士研究生毕业后，在宁波保税区某高科技公司工作多年。因为学历高，能力强，还获得了几项国家专利，他很快升为公司高层，担任公司常务副总一职，不但年薪丰厚，还持有一定的公司股份。平时公司老总对岳某也非常信任，将公司的货款调度，货物发送都授权其处理。

因为读书的时候对概率论有浓厚的兴趣，且成绩超群，所以岳某喜欢上了买彩票。2013年5月，他购买3D福彩中了5万元，助长了他在买彩票方面的自信。同时，岳某还迷上了网络赌球。虽然其间也中过几次小奖，但巨额投入相比几乎可以忽略不计。几年下来，岳某输了600多万元(其中买彩票花了100多万元，赌球输了500多万元)。为了应付追债，岳某打起了公司货物的主意。

今年4月29日，岳某得知公司有一批含金量高达95%、价值一千多万元的贵金属货物要从上海仓库发往加拿大，他主动请缨要去处理此事。仓库老板和岳某有多年的交情，在岳某的请求之下，没有按照国际贸易惯例发货，而是在岳某的指示下，直接发往岳某所指定的国内仓库苏州某地。

接着岳某利用五一小长假，找到买家，声称这批货存在细微质量瑕疵被退回，现在愿意低价出让。最后，岳某以700万元价格将货物卖掉，并携带赃款潜逃。

5月4日，公司老总发现货物被岳某“劫”走，打他手机也打不通。于是报案。5月10日，岳某被警方从广州抓回。

经讯问，岳某对自己的犯罪事实供认不讳，而所得赃款已经所剩无几。岳某供称，赃款大部分被还债，剩余小部分则被他花了，原来他在逃跑期间仍每天花费数千元买彩票及赌球。

目前，岳某因涉嫌职务侵占罪已被鄞州区公安分局依法刑拘。

刷新墙面 不用你动手

随着时间流逝，房屋开始陈旧，墙面、家具问题越来越多，想翻新又担心找工人、买材料、搬家具、清扫等各种麻烦？别担心，有立邦刷新服务，不用你动手，轻松刷新家！



帮你小心搬移保护家具，让你轻松省心

一次墙面刷新，需要搬移和遮蔽所有的家具和家电，不仅沉闷，费时费力，而且难免会磕磕碰碰。我们帮你搬移家具，并使用立邦专业配套的遮蔽材料保护你的家具！不用你动手，让你省心！



我们用打磨法拉利跑车的工具打磨你家的墙面，墙面平整且粉尘少

使用进口的电动吸尘打磨机，不仅减少粉尘飞扬，而且打磨平整，效率高，让你快住新家！



从底到面无胶水墙面体系，环保更耐久

从墙面底层处理到面漆涂刷，都使用立邦专业研发的配套产品，环保更耐久，让你住的安心！

一年质保服务，让你放心无忧

施工结束后为你提供一年免费修补服务，让你放心无忧！

非法行医致一死一残 两名涉案者被提起公诉

本报讯(记者 童程红 通讯员 孙富强) 昨天，记者从宁波市卫生监督所获悉，宁波市医学会已就2015年两例非法行医致人死亡案件出具了鉴定意见。公诉机关已对两名涉案者提起公诉。

宁波市卫生监督所副所长肖国兵介绍，这两例非法行医案件，分别发生在奉化和江东。奉化案件中，涉案者葛某通过微信，联系上租住在奉化的外来务工人员王某，到其住处为王某等两人进行面部玻尿酸美容注射。不久，王某左眼失明。

应奉化市公安局申请，宁波市医学会就这一事件进行鉴定并出具报告，此病例相当于三

级乙等医疗事故，葛某承担完全责任。目前，奉化市检察院已对葛某提起公诉。

江东案件中，江东某市场经营户马某因发热，电话联系无证行医者李某为其上门诊治，李某为马某输了液。不久，家属发现马某没有心跳，赶紧拨打120报警。急救医生检查后初步判断为猝死。马某随后经抢救无效宣布死亡。经浙江省医学会鉴定，李某对马某的死亡后果承担主要责任。目前，江东区检察院已对李某提起公诉。

近年来，非法行医致人死残的事故时有发生。2013年迄今，我市共发生非法行医致人死残案件9起，其中致死6人，致残3人。

《运沙车边开边漏 环卫一次清沙3吨》后续报道

交警城管联合整治 环城北路路面上的漏沙少了

本报讯(记者 徐叶 通讯员 林静) 运沙车边开边漏，环卫一次清沙3吨。上周五，江北交警、城管会同相关企业，专门就运沙车漏沙问题签下了责任状。

前晚执法部门展开两场整治行动，一直持续到昨日凌晨，共查处渣土车3辆，运沙车5辆。民警询问后发现，查处的这些车辆都是从一些小沙场出来的，或者是个人运营的农用车。

按照此前责任状的约定，与运沙车业务关系紧密的大型沙场、混凝土公司，已设置了门岗，并配备专门的安全员对进出车辆进行检查，起到较强的约束作用。

“联合社会企业共同整治，效果比较明显。”江北交警大队二中队范警官说，责任状中的各条约定，大部分企业都是很支持的。下一步，还要针对小沙场、运沙散户做更多的宣传工作。

昨天下午，温州利华保洁有限公司宁波分公司吴经理在接受采访时表示，从上周五开始，环城北路稍微严重些的漏沙就出现过一次，而且清扫量也比较小，不再用吨计算，环卫工人们很高兴。

江北交警大队相关负责人表示，整治效果已有显现，但长期效果还待考验，交警方面还会进一步完善措施，继续开展不定期的联合整治。

“不用你跑建材。
不用你搬家。
不用你搬移和保护家具。
不用你清扫。
不用你动手的专业涂刷服务。”

1 免费检测

2 固定方案

3 搬移保护

4 专业打磨

5 清洁归位

6 一年质保

服务内容

刷新墙面颜色 刷新木质家居 阳台解决方案 别墅整体刷新

立邦 刷新服务 不用你动手

400 821 5757

营业时间：早8点至晚8点，节假日除外 立邦刷新服务

立邦
为你刷新生活